

11. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 28-i ülésére

Tárgy: A balatonfenyvesi ifjúsági tábor bérbeadása, a gunarasi ifjúsági tábor igénybevételi díjainak meghatározása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Gyórfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Gyórfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonfenyvesi Ifjúsági Tábort és a Gunarasi Ifjúsági Tábort a dombóvári önkormányzat 2015 óta üzemelteti saját tevékenységi körben. A táborok nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyként vannak besorolva.

A Balatonfenyvesi Ifjúsági Tábort Dombóvár Város Önkormányzata 2020 óta bérbeadás útján hasznosítja, a Gunarasi Ifjúsági Tábor ugyanezen évtől csak napközis táborként üzemelt.

Az önkormányzat 2023. évi költségvetés tartalmazza a Gunarasi Ifjúsági Tábor felújítását, mivel az önkormányzat határozott szándéka a tábor szálláshelyként történő normál üzemeltetése. Az ehhez szükséges feltételek megteremtése folyamatban van, a tábor 2023. évi működtetése a jelenlegi ismereteink szerint lehetséges lesz.

A Gunarasi Ifjúsági Tábor használatának díjtételeit a képviselő-testület utoljára 2019-ben határozta meg. A tábor azóta valódi funkcióját nem töltötte be, ezért a díjtételek önköltségszámításon alapuló meghatározása nem igazán lehetséges, csak a piackutatás módszerével tudunk élni.

Hasonló jellegű tábor Tolna vármegyében Váralján üzemel, melynek napi térítési díja 5.000 Ft/fő/nap, azonban az nem foglalja magában a napi háromszori étkezést. Bács-Kiskun vármegyében a Szelidi-tó partján üzemeltetnek még hasonló adottságokkal rendelkező ifjúsági tábort, melynek térítési díja a 2023. évre 5 napos nyári táboroztatás esetén 26.950 Ft, azaz napi 6.738 Ft/fő. Szigetszentmárton településen B kategóriás tábor esetében napi három étkezés biztosításával a szállás 9.500 Ft/fő.

A nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely-szolgáltatásról szóló 173/2003. (X. 28.) Korm. rendelet alapján a szolgáltató a szolgáltatás díját nyereség- és vagyonszerzést kizáró módon, illetve mértékben köteles megállapítani. A 2019-ben alkalmazott díjakat felülvizsgálva az alábbi díjtételekkel javaslom a Gunarasi Ifjúsági Tábor térítési díjait meghatározni.

Az önkormányzat a szállást csak étkezéssel együtt biztosít, így a napi háromszori étkezést tartalmazó szállásdíjat javaslom a 6-18 év közötti gyermekek részére 6.500 Ft/fő/nap, a felnőttek részére 7.000 Ft/fő/nap + idegenforgalmi adó összegben meghatározni. A szállásdíjon kívül az ágyneműhasználat után javaslok különdíjat meghatározni alkalmanként 1.000 Ft összegben. Mivel a fent javasolt szállásdíj megítélésem szerint méltányosnak mondható, ezért csoportos díjkedvezmény megállapítására a nem tesztek javaslatot.

A 2020 óta bérbeadás útján hasznosított balatonfenyvesi tábor esetében a térítési díj meghatározása nem releváns, mivel a tábor nem saját üzemeltetésben van.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat
a Balatonfenyvesi Ifjúsági Tábor bérbeadásáról és a Gunarasi Ifjúsági Tábor
igénybevételi díjairól

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Balatonfenyvesi Ifjúsági Tábor hasznosítása és üzemeltetése bérbeadás útján történjen.
2. A Képviselő-testület a Gunarasi Ifjúsági Tábornál alkalmazott díjtételeket a következők szerint állapítja meg 2023. március 1-jétől, az alábbiakon kívül egyéb díjtételeket nem határoz meg:
 - a) A szállásdíj és az étkezés díja együttesen a 6-18 év közötti gyermekek részére 6.500 Ft/fő/éj, a felnőttek részére 7.000 Ft/fő/éj + idegenforgalmi adó.
 - b) Az ágyneműhasználat díja 1.000 Ft/alkalom.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Gunarasi Ifjúsági Tábor általános szálláshely-szolgáltatási szerződési feltételeinek módosítására a 2. pontban foglaltaknak megfelelően.

Határidő: 2023. március 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd
polgármester